

**СЕДМО НАЦИОНАЛНО СЪСТЕЗАНИЕ**

**ПО**

**ИНФОРМАЦИОННИ ТЕХНОЛОГИИ – БЛАГОЕВГРАД**

Седем ученици от СОУ „Проф. д-р Асен Златаров“ взеха участие и се представиха блестящо в състезание по информационни технологии – Благоевград, проведено на 20-22 март 2015 г. Състезанието се проведе в няколко категории, като времето за работа беше 3 часа.

В направлението „Компютърни презентации 5-8 клас“ взеха участие Боряна Вълкова – 8 клас, Кристина Стоева – 8 клас, Симона Стоева – 7 клас и Мартина Христова – 5 клас. Използвайки предоставените от комисията материали, трябваше да създадат презентация на тема: „Българските откриватели и техните открития“. Всяка от тях беше допусната в ТОП 20. Първо място взе седмокласничката Симона, трето – Боряна, четвърто – Кристина, седмо – Мартина.

В направление „Мултимедийни клипове 5-8 клас“ се изяви петокласничката Теодора Караславова, която зае четвърто място, и осмокласникът, грабнал първото място, Ивайло Налбантов. За задача имаха да създадат информационен клип за постиженията на Леонардо да Винчи.

В по-голямата възрастова група, „Мултимедийни клипове 9-12 клас“, се изяви десетокласничката Станимира Мущанова със задача да създаде научно-популярен клип за „Откривателите в областта на Астрономията“. От състезаващите се 42-ма участници, тя взе петото място.

Ръководителите Ваня Георгиева и Таня Сребрева са изключително горди, че децата са демонстрирали способностите си по забележителен начин, благодарение на което всички бяха класирани в ТОП 20. Според председателката на комисията в категория „Мултимедийни клипове“, Василиса Павлова, ст. експерт от РИО Благоевград, без Първомай състезанието не е същото. А Ивайло Иванов, преподавател от Софийски университет и председател на комисията в категория „Компютърни презентации 5-8 клас“, заяви, че проектите на Първомай правят нивото на това състезание.

Отборът се прибра с много купи, грамоти и награди.

Участието на отбора в състезанието бе осигурено от бюджета на СОУ „Проф. д-р Асен Златаров“ и от поделение „Образование“ към община Първомай.